



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

**Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási és Szociális Bizottsága
2015. szeptember 15-i ülésére**

Tájékoztató a 2015/2016. tanévben megvalósuló óvodai, valamint az iskolai úszásoktatásról

Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése az 514/2013. (X. 31.), számú határozatában döntött arról, hogy a 2013/2014. nevelési évtől a szombathelyi nagycsoportos óvodások részére az óvodai úszásoktatást, mint egyéb óvodai szolgáltatást alanyi jogon, térítésmentesen biztosítja, illetve a 263/2015. (VI. 18.) számú határozatában arról, hogy a mindennapos testnevelés megvalósítása érdekében a 2015/2016. tanévtől továbbra is biztosítja a 3. 5. 9. évfolyamos tanulók számára a térítésmentes úszásoktatást.

Fenti határozatok értelmében a Köznevelési, Sport és Ifjúsági Iroda - a nevelési, oktatási intézmények vezetőivel egyeztetve - elkészítette a 2015/2016-re vonatkozó beosztásokat, melyeket a mellékelt táblázatok tartalmaznak.

Az oktatás őszi, téli, tavaszi időszakra bontva, két helyszínen valósul meg.

- 1., Fedett Uszoda
- 2., Oladi Uszoda

A nagycsoportos óvodások, illetve a 3. osztályosok úszásoktatása mindhárom időszakban probléma mentesen lebonyolítható.

Az 5. és 9. osztályosok úszása az őszi időszakban a Fedett Uszodában megvalósítható, de a téli, tavaszi időszakra a létesítmény felújítása miatt nem áll rendelkezésre, ezért az érintett csoportok számára más megoldást kell keresni.

Az Oladi Uszoda kihasználtságának növelése érdekében délutánonként az „Aktív időskor Szombathelyen” elnevezésű önkormányzati program keretein belül nyugdíjasok is igénybe veszik a létesítményt.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az előterjesztést megtárgyalni, elfogadni szíveskedjék.

Szombathely, 2015. szeptember 7.

(:Koczka Tibor:)

HATÁROZATI JAVASLAT
.../2015. (IX. 15.) OSzB. számú határozat

1. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási és Szociális Bizottsága a „Tájékoztató a 2015/2016. tanévben megvalósuló óvodai, valamint az iskolai úszásoktatásról” című előterjesztést megtárgyalta és azt a mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.
2. Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási és Szociális Bizottsága felkéri a polgármestert, hogy az 5. és 9. évfolyamosok úszásoktatásának lehetőségét, a téli, tavaszi időszakra vonatkozóan vizsgálja meg.
3. Szombathely Megyei Jogú Város Oktatási és Szociális Bizottsága egyetért azzal, hogy az Oladi Uszodában az „Aktív időskor Szombathelyen” elnevezésű önkormányzati program keretein belül nyugdíjasok is igénybe vegyék a létesítményt.

Felelős: **Koczka Tibor alpolgármester**
 Rettegi Attila az Oktatási és Szociális Bizottság elnöke
 (dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály
 vezetője,
 Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője
 Kovács Balázs, a Köznevelési, Sport és Ifjúsági Iroda vezetője

Határidő: **azonnal**